Методические указания к дистанционному занятию

по дисциплине «Математика»

дата проведения занятия: 23.03.2020 г. 

Тема: Построение графиков функций
Задание: 

1. Изучить § 31, законспектировать материал в тетради.
2. Рассмотреть пример построения графика функции, записать в тетрадь.
3. Выполнить домашнее задание
4. Конспект и домашнее задание отправить на проверку на электронный адрес iralex55@yandex.ru или в Вайбер, Ватсап на номер +7(983)155-98-31 (в виде фотографии).
Лекционный материал:
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yaiiHBIM.

3aMeTHM, 4TO IrpaduKy J00bIX GYHKIUHA cTpodaT no ToukaMm. Ho
B TeX cJydadX, KOorjga BuJ rpaduka 3apaHee HEU3BECTEH, 3T TOUYKHU
HAJI0 BHIGUPATH CO CMBICJIOM — YMEThb BBIJENATH 0C000 BaXKHBIE TOUKU
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y.= 25" =~ 0x + 3 (puc. 147);
y=2x3+3x*-1 (puc. 144);
y = 8xt'= 16x° + 24x* = 11 (puc. 150).

2) Ecan ¢yuxnua y = f(x) ompenesieHa He Ha Bcei YHCIOR
IpPAMOii, TO HAUMHATH CJIEAyeT C HAXOXK[eHusA obJacTu OTIpesie ey,
dyHKnuu (ecau 006JacTh He 3aJaHa) U C YKA3aHUA ee TOuek Da3phgy

3) Ilosesno uccefoBaTh GYHKIMIO HA YE€THOCTD, TIOCKOMIbKY p,.
(UK weTHOH MM HEYETHOMH QYHKIMK 00/1alaeT CUMMETPHel (cooTserey.
BEHHO OTHOCHTEJIBHO OCH Y WJIM OTHOCHTEJbHO HAYajla KOOpamHar),
H, CJIe/0BATeJbHO, MOXKHO CHAaYaIa IIOCTPOUTD TOJIBKO BETBb IPathuxk,
npu x > 0, a 3aTeM JOPUCOBATh CUMMETPUYHYIO BETBb.

4) Ecim lim f(x) = b, 1o (cM. § 26) npamas y = b aBisercs 20pu-
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9) Ecam f(x) = % U IIPU X = a 3HaMEeHaTeJIb 00paIaeTcsa B HyIs,
4 YHCJIHUTEJb OTIHYEH OT HYJA, TO X = @ — 8epMUKAAbHAL ACUMN-

moma rpadpuka QyHKnum y = f(x).
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3gaunT, Y = 0 — ropusoHTaJIbHaAs acuMNTOTa rpaduKa QyHKIIUH.
4. HaiizeM CTallMOHADHBbIE M KPUTUYECKUE TOYKH, TOUKH IKCTPe-
yyMa X IPOMEXYTKHA MOHOTOHHOCTH GyHKuuu. Mmeem:
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CranuoHApHBIE TOUKY HaWieM U3 cootromrerud y = 0. Iloryuaem:

1-x2=0, oTKyZa HaXO0AUM, UTO X = 1 wiu x = —1. IIoCKOJIBKY MBI
IOTOBOPUJIMCH PAcCMaTpUBaTh JIMIID cydaii, Korja x = 0, BeIOepeM
savernme x = 1. Ipn x < 1 mmeem y’ > 0, a mpu X = 1 umeem " < 0.
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5. CocraBuM Tabauiy 3HaUEHHN

GQYHKLIMH Y = 772 npm x ~
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BeTBb McKoMoro rpadpuka mpu x = 0 (puc. 153). IMo6aBus BETBp,
CHMMETPUUYHYIO IIOCTPOEHHOM OTHOCUTEIbHO Havaja KOODAUHaT, noyy-

yuM Bech rpadpuk (puc. 154). <
x2 +1
IIpumep 2. IlocTpouts rpapuk GyHKIUU Yy = =
x2 +1

Pemenue. 1. Bregem oGosnauenue: f(x) = i Haiigem o6macts

onpeznesnenusa pyHknuu. OHa 3amaerca ycaoBuamu x # 1, x # —1 (upu 3Haue-
HUAX X = 1, x = —1 3HaMeHaTeNb Apo6u oGpamaeTcs B HyJb). UTaxk,

D(f)=E2; 1) U (-1; 1) U (1; +).

2. UccnenyeM PyHKIOMIO HA YETHOCTD:

3HayuT, 3amaHHASA DyHKIMA yeTHas, ee rpauk cumMmeTpUYeH OTHO
CUTEJIPHO OCH ODJUHAT, a IOTOMY MOKHO JUIA Havyaya OrpaHMYMUTHCA MOCTPO”
€HueM BeTBel rpaduka mnpu x > 0.

3. Haiigem acumnrors:. Beprukansnoit acumnroroii sBIsercs npaMad X = 1,
IIOCKOJIBKY IIPX 9TOM 3HAYEHWH X 3HAMEHATeIh Apobu o6paraercs B HYIb, &

HHUCIUTENb OTIUYEH OT HyJdsA. I OThICKAHUA rOPU30HTAIbHON acHMITOTH!
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Ниже дан пример исследования функции и построения графика
Решаем задание из задачника: 
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Домашнее задание:

Исследуйте функцию и постройте график: y = -9x + x3

